

# “吃着长毛的馒头,跟鸡同睡”追踪: 老人侄子答应为她送一日三餐

### 追事

追逐新闻尽头

本报聊城12月17日讯(记者 邹俊美) 17日,本报报道了79岁孤寡老人秦序梅与鸡同住吃的馒头都已长毛,引起社会关注,当天,东阿县民政局和新城办事处负责人都到老人居处探望,劝说老人住进敬老院,但老人始终拒绝。老人的侄子卜祥春答应,以后为老人送去一日三餐。

秦序梅老人的儿子早年被淹死,老伴去世20年,一直独处,双眼逐渐失明,耳朵也背了。现在只有一位五服外侄子照顾她。本报报道后,引起各方关注。17日一早聊城公益顺风车协会会长刁海刚跟记者一起赶到东阿县,见到东阿县新城办事处相关

负责人,该负责人介绍,他们了解到老人情况后,派负责该片区书记和新城办事处民政所所长到老人家中,制定了两个方案,一是劝说老人住进敬老院,如果老人实在不想去,就在村里找跟老人比较亲近的人,给他们钱,帮忙照顾老人生活。

记者跟刁海刚来到老人住处,老人的侄子卜祥春正把老人扶到一辆电动三轮车上,准备带老人去银行。据了解,老人是五保户,每年有3500元,但老人一直不知道存折放在哪里,新城办事处工作人员和民政所所长以及卜庄村村主任一起到银行为其查询了存折余额,要带老人去银行重新补办存折。

“我不愿去敬老院,我眼睛看不见,到了那里他们都笑话我。”记者跟刁海刚以及村干部等多人劝说秦序梅,她对去敬老

院依然存在各种顾虑。“我去了,我的鸡没人管,鸡都是我从小喂起来的,跟自己的孩子一样。”“我去了没人照顾我,我看不见,人家嫌弃我,我不熟悉那地方,在家我能摸着锅台做个饭。”“我去了那里,我的东西会不会被人偷走啊。”被偷怕了的老人,竟然有着各种顾虑。新城办事处民政所所长说,去敬老院必须老人同意,如果老人不同意,到了敬老院,再哭着闹着回来,更不好弄。

考虑必须尊重老人的意见,大家放弃了让她住进敬老院的想法。“原来卜祥春照顾老人都是无偿的,可以每个月给她一些钱,让他照顾她一日三餐。”村主任提议,从老人存折中取了点钱给了卜祥春,让他给老人送一日三餐。但卜祥春老人已经70岁,他老伴去世,一个闺女在东阿县城教学,老人生活本就自己凑活



卜祥春跟刁海刚扶着老人去银行补办存折。 本报记者 邹俊美 摄

着。但秦序梅老人又没有更亲近的人,也只能这样。“你们放心吧,我专门买了手电筒,一早一晚好给她送饭。”卜祥春说。

17日下午,东阿县民政局救助科工作人员来到老人家中,他们表示,将给老人送3000元临时救助金,帮老人改善目前的生活状况。

## 将保险销售做成一份事业

### ——记新华保险聊城市东昌府支公司业务主任常鹏

初次见到常鹏,给人的第一感受是温文尔雅。富有磁性的嗓音,流利的普通话,侃侃而谈的举止令人倍感亲切与舒适。提到此行的目的,他倍感意外,惊讶自己已经成为别人眼中学习的对象。

常鹏,2015年1月1日加入新华保险,当月转正,2015年度持续“鼎级明星”,3月入围分公司新秀大联盟,1季度晋升客户经理,2季度晋升高级客户经理,2015年3季度超标准12人次晋升主任。在短短一年的时间迅速崛起,常鹏已经成为拥有超过十人团队的业务主任。如此快速的晋升速度在一般销售人员

眼中已是难以企及,但他却是不满意,他说道:在我看来,只要有比我做的好的,那我就还有追赶的对象,保险销售与我来说是一份事业,我要做到最好。

### 与保险结缘

在谈到如何与保险结缘时,他略带歉意地说:“孩子的第一份保险是在妻子的坚持下购买的,当时我对保险存在质疑,可是朋友坚持不懈的劝说,第一次让我有了了解保险的冲动,由此一发不可收拾。”随着对保险认识的不断加深,常鹏愈发觉得这是一项值得付出精力和时间的工作。然而自己的认知与保险的销售并不完全相契合。在他谈到销售第一份保单时,他顿了一下说,“一位朋友知道他在从事保险销售,辗转找到他,想通过他购买一份意外险的保单,早了解诉求后却无法提供更为专业的保单讲解,原本一件十拿九稳的保单就此付之流水。”由此,他认识到对行业认同仅仅是保险销售的第一步,经过专业的培训,掌握产品的特点才能真正踏入这个领域,因此真正的学习才刚刚开始。

### 做一份事业

在谈到未来规划时,常鹏自信满满,说“未来也许不可控,但是当下的路却已经十分明朗,2016年我将会筹备自己的部组,在管理上搭建自己的平台。”已经拥有十多人团队的常鹏在一般销售人员眼中已是难以企及,但他却是不满意,他说道:“在我看来,只要有比我做的好的,那我就还有追赶的对象,保险销售与我来说是一份事业,我要做到最好。”常鹏是这样说也是这样做的,作为一名管理者他尚缺乏经验,所以东昌府支公司

郭瑞恒经理室便是他常去的地方。他通过向高位经理借管理经验不断弥补自己所缺,通过不断总结提升管理品质。这样的他如何不能成为一个未来保险销售的领航人呢?

保险的本质是保障,每一位从业人员的肩头都扛着责任,心中怀着信念,将保险的理念和好的保险产品带进千家万户。“加入新华保险是机缘,从事有意义的事业是幸福,搭建广阔的舞台是机遇,拥有自己的团队是梦想,看到更美好的自己与未来是我今后每一天努力的方向。”常鹏如是说。(聊城中支 李凤)

### 农行山东省分行

#### 与聊城分行举行篮球友谊赛

11月21日上午,农行山东省分行机关代表队与聊城分行代表队在聊城大学篮球馆举行篮球友谊赛。此次友谊赛,双方赛出了风格,赛出了水平,诠释了“友谊第一,比赛第二”的团队合作精神,展现出了篮球团体项目的魅力。(张健、李睿)

### 聊城农行荣获“聊城市银行业金融机构

#### 青年员工人民币业务

#### 知识竞赛”团体三等奖

11月18日,“2015年聊城市银行业金融机构青年员工人民币业务知识竞赛”在聊城市电视台演播大厅举行。比赛中,聊城农

行代表队团结一心、奋勇争先,经过必答、抢答、转答等环节的比拼,最终荣获团体三等奖的优异成绩。(翟伟、李睿)

### 农行高唐县支行抓党建工作“实打实”

近年来,农行高唐县支行始终坚持以“抓好党建工作,凝聚全员力量,推动业务发展”为出发点,激发员工活力,营造积极向上的工作氛围,推动各项业务全面稳健发展。前三季度,高唐县支行综合考评保持系统内首位。

- 一、抓班子建设,提高凝聚力
  - 一是严格落实党委中心组学习制度,严格按照《高唐县支行2015年党委中心组学习计划》,累计组织中心组学习6次。二是加强班子成员自身建设,积极发挥领导核心作用,带头开展各项工作,率先垂范;努力做到勤于自省,及时反思自己的一言一行;严以律己,畅通沟通渠道,积极开展批评和自我批评,及时改进工作作风。三是扎实开展“三严三实”专题教育活动,邀请“十八大”全国党代表杜立芝同志讲党课,有效促进该行风清气正良好氛围的形成。
  - 二、抓队伍建设,提高向心力
    - 一是有序组织学习培训。举办业务培训班4期,专题培训2次,有效提升

了员工业务技能。在省行业务技术比赛中,该行员工获单指单张点钞第8名、多指多张第5名的优异成绩;在市行服务展示大赛中,该行代表队获团体第二名,进一步激发了全行员工“比学赶超”的工作热情。二是培养党员干部热爱农行、回报社会的奉献精神。开展“我为高唐添光彩”学习实践活动,向贫困学子捐助衣物458件,书籍136本。定期组织青年党员到梁村中心小学、敬老院开展慰问关怀活动,在党员心中深植奉献之花。三是让党员干部勇挑重担。大力开展“政银携手、合力清收农户不良贷款专项活动”,抽调10余名党员同志深入乡镇开展清收工作,仅2个月时间就清收258笔,金额241万元。四是加强离退休党员干部管理。虚心倾听他们的心声,解决他们的实际困难,让老党员、老干部“老有所依,老有所为,老有所乐”。

组织开展“讲产品 促营销”宣讲比赛活动。20名青年员工精心准备,现场宣讲,切实提高了员工对产品的熟知程度。二是培养员工争先创优精神。制定《高唐县支行学习培训实施方案》、《高唐县支行员工在岗学习奖励办法》、《高唐县支行信息宣传工作考核办法》等,培养员工“守规矩、敢担当、爱学习”的良好习惯。近期,该行2名同志被授予“聊城分行党员示范岗”荣誉称号,新城分理处获评高唐县文明单位,员工争先创优的精神进一步深植。三是结合“四德工程”建设,大力开展“爱国、爱家、爱行”系列活动,着力推进“幸福家园”工程建设,被聊城市总工会授予“四德工程建设示范点单位”称号,被山东省总工会授予“模范职工之家”称号。四是积极举办各类文体活动。组织“全民健身”系列活动,有效强健员工体魄,在市行组织的篮球、羽毛球、乒乓球比赛中均取得优异成绩。(郭金楼、李睿)

## 电网检修停电公告

因供电设施检修,我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修,现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围公告如下:

| 序号 | 检修线路                           | 工作时间             | 检修原因  | 停电区域  |
|----|--------------------------------|------------------|---|---|
| 1  | 110kV干渠站:10kV振兴东线电杆支路01环网柜06开关 | 12月23日7:00-16:00 | 10kV振兴东线电杆支路01环网柜第六路T接量测电杆头   | 量测电杆头   |
| 2  | 110kV魏园站:10kV1202古福线           | 12月28日7:00-16:00 | 1.另接10kV古福线02环网柜至03环网柜线路,古福线新上东北开闭所电杆分接器人02、03环网柜线路;2.另接10kV古福线03环网柜至地周01环网柜线路,古福线新上东南开闭所电杆分接器人03环网柜、地周01环网柜线路;3.10kV地周01环网柜至古福线支路01环网柜线路;4.另接10kV古福线地周支路01环网柜至地周01环网柜线路;10kV古福线地周支路01环网柜至地周01环网柜线路 | 古福线(东)、古福线(西)、10#公变、9#公变、新华园、3#公变、新美特所、3#公变、地周门线变、聊城安源古福线保护与改造有限责任公司、教育学院(南)、教育学院(北)、中研机械有限公司、2#公变、聊城安源古福线、安源养护、风景区管理、地周安源古福线、聊城安源古福线开发公司 |
| 3  | 益昌站:10kV481罗屯线                 | 12月28日9:00-17:00 | 益昌站10kV481罗屯线罗屯管带电杆头至量测电杆头  | 聊城供电公司益昌供电所、山东聊城康业(集团)有限公司、山东聊城康业(集团)有限公司、聊城康业(集团)有限公司、聊城康业(集团)有限公司、聊城康业(集团)有限公司、聊城康业(集团)有限公司   |

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意,并将努力缩短停电时间,衷心感谢您的理解与支持!

聊城供电公司 2015年12月17日